

Справдники, товарищи!

КОНТРОЛЬНЫЙ
ЭКЗЕМПЛЯР



Плакат художника В. Сачкова «Слава Великому Октябрю!».

Издательство «Плакат».

Да здравствует
66-я годовщина
Великой
Октябрьской
социалистической
революции!

Дорогой Октября

Советский народ, трудащиеся братских стран социализма, все прогрессивное человечество широко и торжественно отмечают 66-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Свой самый дорогой праздник советские люди встречают в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного решениями июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Документы Пленума, речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, материалы сессии Верховного Совета СССР со всей очевидностью еще раз убеждают в том, что главный смысл, коренное содержание деятельности КПСС — забота о советском человеке, улучшении его жизни и всестороннем развитии, о создании мирных условий для осуществления его исторической миссии — создания коммунизма.

Особое значение торжествам придает широко отмечено в нашей стране и за рубежом 80-летие Второго съезда РСДРП. Юбилею ленинской партии посвятил советский народ свой вдохновенный самотверженный труд, свои лучшие достижения. 80-летие партии и 66-я годовщина социалистической революции в нашей стране — это знаменательные, неразрывно связанные друг с другом вехи в жизни партии и народа.

Незабываемы залпы легендарной «Аороры». Великий Октябрь вырвал нашу страну из нищеты и отсталости. По образному выражению В. И. Ленина, социалистическая республика Советов стоит «прочно, как факсел международного социализма и как пример перед всеми трудающимися массами» (Поли. собр. соч. т. 35, стр. 279).

Непрост и нелегок был наш путь к социализму. На плечах советского народа выпали огромные, ни с чим не сравнимые трудности и испытания. Защитив завоевания Великого Октября, разгромив белогвардейцев, интервентов, советские люди приступили к создательной деятельности. В суровые годы Великой Отечественной войны, разгромив германский фашизм и японский милитаризм, наша страна показала всему миру несокрушимость социалистического строя, верность многонационального советского народа идеям марксизма-ленинизма.

В ходе социалистических преобразований произошли реальные качественные изменения. Успешно решен национальный вопрос. Всестороннее развитие каждой из социалистических наций закономерно ведет к их все большему сближению. И сегодня вместе со многими другими эту счастливую судьбу разделяет и башкирский народ.

Трудящиеся района ударным трудом встречают праздник Октября, вносят активный вклад в выполнение задач, поставленных XXVI съездом КПСС. Естественно трудовую предоктябрьскую вахту, коллектив Бурзянского рудоуправления план десяти месяцев по реализации продукции выполнил на 111,7 процента, выпуск валовой продукции — на 108,5 процента. Выполнены планы по добыче и переработке руды и выпуск медного концентратата. Производительность труда выше плана и возросла против уровня прошлого года на 16,4 процента. И весь прирост продукции обеспечен за счет роста производительности труда снижением себестоимости продукции против плана и получено сверхплановой прибыли на сумму несколько сот тысяч рублей. Строители прилагают усилия, чтобы обеспечить своевременный ввод в строй объектов. Ис мало хороших дел на счету транспортников.

Труженики сельского хозяйства района порадовали Родину весомым караваем — государству сдано 122 тысячи тонн хайбуллинского хлеба. Наибольший вклад внесли хлеборобы Акъярского, ордена Ленина Матраевского, Хайбуллинского, Таналынского совхозов, колхозов имени Ленина, «Красный доброволец», «Красное знамя».

Успешно выполняют свои годовые соцобязательства по надоям молока животноводы Акъярского, Таналынского совхозов, колхоза «Красный доброволец».

Труд — наш главный подарок празднику — 66-й годовщине Великого Октября.

Знамя труда

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и
районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 133 (5792)

СУББОТА, 5 ноября 1983 года.

Цена 2 коп.

Во главе соревнования

Слаженный коллектив работает на молочно-товарной ферме колхоза «Новый путь». По надоям молока от каждой коровы он сейчас занимает первое место среди коллективов колхозных ферм.

Валовое производство молока за 10 месяцев по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по ферме увеличено на одну тысячу центнеров, или на 19 процентов, а молочная продуктивность коров на 109 килограммов.

Первенство по валовому надою молока здесь занимает Магикамал Кунакасова. От 19 коров она

надоила 516 центнеров молока, или по 2688 кило-

граммов от каждой коровы.

Антонина Слащева и Раиса Валиева умело организовали раздой первотелок и надолей за десять месяцев соответственно по 2949—2749 килограммов молока от каждой коровы.

Весь коллектив фермы полон решимости в ноябре, на месяц раньше, выполнить годовые социалистические обязательства по надоям и продаже молока государству. Свои успехи они посвящают 66-й годовщине Великого Октября.

Ф. УЗЕНЬЯЕВ,
главный зоотехник
колхоза «Новый путь».

Показали образцы труда



Телеграмма

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Решением совета производственно-технического управления связи БАССР и президиума обкома профсоюза работников связи по итогам внутриреспубликанского социалистического соревнования за третий квартал 1983 года коллективу Хайбуллинского районного узла связи присуждено второе место с денежной премией 450 рублей.

Поздравляем Ваш коллектив с высокими производственными показателями и праздником Великого Октября! Выражаем

уверенность в том, что коллектив районного узла связи в дальнейшем добьется больших успехов в работе, внесет достойный вклад в выполнение решений майского (1982 г.), июньского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС.

Г. МУЛЮКОВ,
начальник производственно-технического управле-

ния связи БАССР.

Р. ШАЯХМЕТОВ,
председатель президиума обкома профсоюза работников связи.

В социалистическом соревновании на вспашке зяби в совхозе «Степной» впереди шли коммунисты и комсомольцы. Так, обладающие титулом «Знаменитые коммунисты» А. Тургасев на «Кировце» вспахал 24 гектара при норме 9,5. Таким образом, заложен прочный фундамент под урожай будущего года.

В. АЛЛАГУЛОВ,
секретарь партбюро.
НА СНИМКЕ: А. Тургасев.

Фото В. УСМАНОВА.

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эпоху в истории

Делегаты XXXIII районной партийной конференции ПРАВОФЛАНГОВАЯ



В Абубакировской молочно-товарной ферме колхоза «Красный доброволец» немало передовых животноводов, которые своим активным трудом движут колхозное производство вперед. Среди них очень часто добрым словом упоминают и имя доярки коммуниста Асии Абдуллиной.

Асия трудится на этом поприще более десяти лет, хорошо освоила свою профессию. Труд доярки, как известно, требует много сил и энергии. Но тот, кто любит свою работу, увлечен ею, не замечает эти трудности. Асия, как и ее подруги, хорошо понимает, что без усердия, без устремленности, нельзя достичь и успехов. А за последние годы ее поступок становится все увереннее. Так, она уже дважды добилась 3-тысячного рубежа по надою молока. А на ферме такого показателя добились только две доярки — она и Фания Муталова.

В третьем году одиннадцатой пятилетки по-

другие взяли самые высокие обязательства по ферме — надоить от каждой фуражной коровы по 2800 килограммов молока. За 10 месяцев этого года она надоила по 2659 килограммов молока в той же коровы и тем самым успешно сдерживает свое слово.

Асия Абдуллина, как коммунист, активна и в общественной работе. Она член партийной группы из фермы, избран в комиссию по организации зимовки скота. Требовательно относится к себе и товарищам по работе. Дисциплинированная сама в работе, показывает всегда пример другим, очень отзывчивая к товарищам. В коллективе фермы передовую доярку уважают именно за эти качества.

За высокие показатели по надою молока в десятой пятилетке и многолетнюю работу в животноводстве Асия Абдуллиной присвоено звание «Заслуженный животновод Башкирской АССР». Это звание она с честью оправдывает своим добровольственным трудом. Достойно встречая 65-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, А. Абдуллина идет в авангарде социалистического соревнования.

На недавно прошедшем отчетно-выборном собрании коммунисты колхоза «Красный доброволец» единодушно избрали ее делегатом на XXXIII районную партийную конференцию. Это вполне заслуженное доверие.

Ф. МУХАМЕТОВ.
НА СНИМКЕ: А. Абдуллина.

Впереди арслангуловцы

Работники Б-Арслангуловской молочно-товарной фермы колхоза «Сакмар» (заведующий фермой Х. С. Кускильдин) в этом году обязались надоить не менее 2200 килограммов молока от каждой из 130 коров. Идея навстречу празднику Октября, они с честью выполняют свои обязательства. За 10 месяцев надоили по 2055 килограммов, или на 305 кг больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Передовые доярки этой фермы Асма Акъюрова, Савия Аскарова, Зайнап Акбулатова уже выполнили свои годовые обязательства по надоям молока. А первенство в социалистическом соревновании среди доярок колхоза занимает Фирдаус Акъюрова. Она надоила по

2391 килограмму молока от каждой коровы при годовом обязательстве 2300 килограммов.

Плохо в этом году работает коллектив Абшевской МТФ, где бригадиром А. Ш. Юнусов.

Здесь ни одна из доярок не выполняет социалистические обязательства, допустили снижение надоев молока

по сравнению с прошлым годом на 168 килограммов и надоили от каждой коровы на 263 килограмма молока меньше, чем на Большой Арслангуловской ферме.

В колхозе сейчас принимаются все меры к тому, чтобы годовые обязательства по надоям молока были выполнены.

Р. САМИКАЕВ,
бухгалтер по животноводству колхоза «Сакмар».

РАССКАЗЫ о КОММУНИСТАХ

С НЕГО БЕРУТ ПРИМЕР

15-летним пареньком пришел Хамидулла Нутфуллович на работу в Бурбаевский рудник, да так и решил остаться здесь, связать свою жизнь с магнитогорской промышленностью.

Годы эти были трудные.

На полях сражений еще шла схватка с фашизмом. В тылу трудились все: и стар, и млад. И Х. Н. Суюндуков поступает на работу в продснаб в качестве вождика. А по достижении совершеннолетия переходит токарем в механический цех. И здесь он получил трудовую закалку. Трудился на совесть. Если что, сразу не давалось, учился у взрослых, перенимал опыт, мастерство, которые впоследствии ему не раз помогли в работе.

А во второй половине пятидесятых годов Хамидулла Нутфуллович, решил перейти на более трудный, как он считает, участок, в карьер, машинистом экскаватора. «И этой профессии, — говорит он, — не изменю». По душе пришла она Х. Н. Суюндукову. Об этом

но ком бы ни работать, если носяишь высокое звание члена КПСС, то каждый не должен замыкаться в



своем узком круге, он должен находиться всегда среди людей, вести общественную работу, выполнять поручения. Несколько раз Х. Н. Суюндуков избирался депутатом поселкового Совета, райсовета. В настоящее время является председателем жилищной комиссии рудоуправления.

«Наше поколение, — рассказывает Хамидулла Нутфуллович, — хоти-

Участвовали ветераны



В честь 65-летия со дня рождения Ленинского комсомола комсомольцы и молодежь села Федоровки провели субботник. Были посвящены деревья в будущем парке отдыха.

А вечером в сельском Доме культуры состоялся торжественный вечер, посвященный знаменательной дате, в котором активное участие приняли и ветераны комсомола 30—50 лет.

С огромным интересом участники вечера прослушали выступления Александра Ивановича Стrogовой, Александра Ефремовны Завгородней, секретаря комитета комсомола Салихьяна Абдульманова.

Они поделились воспоминаниями о тех далеких тридцатых годах, когда страна набирала темпы своего развития, о тяжелом военном лихолетье, которое пришло им вместе на своих плечах. Затем им были вручены памятные подарки.

В заключение вечера сильные молодежи колхоза и учащихся восьмилетней школы был поставлен небольшой концерт.

Б. АЛИБАЕВ,
селькор,

НА СНИМКЕ: передовой механизатор совхоза «Степной» Р. Ф. Раҳметов.

Фото В. УСМАНОВА.

Человечества — эпоху торжества социализма и коммунизма!

◆ Передовики пятилетки

Годовое обязательство — досрочно

Вот уже несколько лет оператор машинного доильного участка Бузавлыкской молочно-товарной фермы Акъярского совхоза Марьям Субхангулова в числе передовых доярок района.

В третьем году одиннадцатой пятилетки М. Субхангулова приняла повышенное социалистическое обязательство — наладить от каждой закрепленной коровы по 2800 килограммов молока. И слово свое держит крепко. За десять месяцев текущего года она наладила от 23 закрепленных коров по 3099 килограммов молока. Валовой надой составил 696 центнеров. Годовое обязательство она выполнила за девять месяцев и сейчас пель у Марьям Субхангуловой до конца года наладить по 3200 килограммов молока.

Показатели, которые добилась М. Субхангулова, лучшие не только по Бу-

завлыкской молочно-товарной ферме, но и по совхозу. За достигнутые трудовые успехи М. Субхангуловой присвоено звание «Лучшая доярка совхоза 1983 года».

Неплохие показатели путь Г. Ф. Ишимовой. Она заняла второе место в социалистическом соревновании среди доярок совхоза. Она — вторая доярка в совхозе, которая смогла выполнить годовое обязательство за три квартала. Добросовестно поработали также доярки Р. М. Исянибаева, С. Г. Тавлыкаева.

— Коллектива у нас дружный. Доярки полны решимости выполнить социалистическое обязательство, условия есть, — говорит Марьям Субхангулова, — только надо стараться.

З. БАЛАПАНОВ, селькор.
На снимке: доярка Акъярского совхоза Г. Ф. Ишимова.



Дружная бригада

евич многому научился у отца, который считается хорошим плотником. Бригадир Н. Т. Землянкин, человек отлично знающий свое дело и с немалым опытом работы.

Николай Тимофеевич в лесхозе трудится тридцать лет. По профессии он агроном, но любовь к лесу заставила его изменить свою профессию. И он свое призвание нашел именно на этом поприще. Знание своего дела, высокое мастерство помогают ему успешно справляться с поставленной задачей перед бригадой. Николай Тимофе-

из 5 Зауральских лесхозов такой переработкой занимается только Хайбуллинский лесхоз. Для точенных изделий береза, растущая в горных условиях нашего района, является самой идеальной, она очень прочная и не трескается. Кстати, на станках по заточке топорищ и черенков работают в основном женщины. Трудолюбием отличаются и с перевыполнением нормы выработки работают П. Попова, Г. Матвеева, а также рабочие пилорамы Р. Ярбулов, В. Исянибаев.

Ф. ДАВЛЕТОВ.



Хорошими трудовыми успехами встречают работники столовой № 2 Бурнаевского ОРСа 66-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Особенно отличается в работе смена повара Ф. Ашировой, которая в сфере общественного питания трудится более двадцати лет.

Этот небольшой коллектив работает всегда дружно, обслуживает клиентов вежливо, культурно, гото-

вит блюда с большим вкусом.

— В нашей столовой ежедневно питаются более сотни человек, — говорит повар Ф. Д. Аширова. — Мы постоянно стремимся, чтобы обеды в нашей столовой были вкусными, а блюда разнообразными. Для этого не жалеем ни сил, ни энергии. Очень старательно работают посудница Мария Шакирова, экспедитор Галия Шамсутдинова, а также официантка Ф. Султанова. И нередко

нам приходится слышать слова благодарности от клиентов. И приятно, что приносишь пользу людям, делаешь полезное дело и вдвойне приятно, когда от них слышишь похвалу.

На снимке: работники столовой (слева направо) М. Нурмухаметова, Ф. Аширова, М. Шакирова и Ф. Султанова.

РИНАТ АСКАРОВ, которого вы видите на этом снимке, после окончания школы работал скотником дойного гурта в Ильчевской бригаде колхоза «Новый путь». Комсомолец Аскаров, отслужив в рядах Советской Армии, снова поступил на прежнюю работу. Руководители отзываются о его работе только с положительной стороны, характеризуют его как трудолюбивого, исполнительного труженика. За хорошую работу Ринат поощрялся Почетными грамотами правления колхоза, партийной и комсомольской организаций. Аскаров активно участвует и в общественной жизни колхоза, является членом редколлегии бригадной стенной газеты «Алгаз».

Фото В. УСМАНОВА.



◆ Новь наших сел

Весело здесь детям

В детском саду села Абишево в светлых и просторных комнатах для игр и сна ежедневно проводят время дети колхозников, служащих и специалистов колхоза «Сакмар». Малыши здесь получают и хорошее дошкольное воспитание.

Все дети с первых дней чувствуют себя прекрасно. Работники детсада окружили их теплотой, лаской и материнской заботой. Повар Расима Самикаева готовит для них вкусную и питательную пищу, техника Магнур Мухаметова постоянно

соблюдает чистоту, медицинская сестра Фанзуза Илимбетова наблюдает за их здоровьем, а воспитатели Резеда Арабаева и Залифа Киргизбаева стараются всегда вовремя протянуть маленьким рукам помощи, вовремя сказать добре ласковое слово. Учат они детей первым шагам жизни: уменно правильно одеваться, правильно держать ложку за обедом, убирать в комнате и прививают вкус ко всему прекрасному.

Наш корр.

Продажа государству живпродуктов

на 1 ноября

Первая графа — хозяйства, вторая — продано государству мяса, третья — молока, четвертая — шерсти (в процентах к годовому плану).

Колхозы:

Имена Фрунзе	24	14	88	Акъярский	67	124	84
Новый путь	67	98	82	Таналыкский	61	104	92
Кр. доброволец	73	102	100	Хайбуллинский	36	93	86
Им. Калинина	78	98	—	Маканский	28	67	93
Красное знамя	31	103	74	Матраевский	65	88	86
Имена Ленина	85	97	—	Степной	39	89	—
Сакмар	42	92	—	Им. Салавата	14	89	—
				По району:	51	94	90

Встав на предоктябрьскую вахту, многие коллективы животноводческих ферм добиваются хороших результатов по увеличению производства и заготовок животноводческих продуктов. Работники молочно-товарных ферм Акъярского, Таналыкского совхозов, колхозов «Красное знамя», «Красный доброволец» значительно перевыполнили годовой план продажи государству молока.

В целом по району молока государству продано на 5,5 процента больше, чем за 10 месяцев прошлого года и годовой план будет безусловно выполнен.

Животноводы Акъярского совхоза 10—12 ноября будут рабочать о выполнении годовых социалистических обязательств по продаже молока государству. К этому времени они дадут государству 21 тысячу центнеров молока при годовом плане 16500

центнеров, а до конца года будет произведено и продано сверх обязательств более двух тысяч центнеров молока.

До выполнения социалистических обязательств по молоку за оставшиеся два месяца необходимо продать государству более 42000 центнеров молока. В октябре продано только 9000. Значит более чем в два раза по сравнению с октябрём необходимо увеличить в ноябре и декабре производство из-за отсутствия молока — обязательства будут выполнены.

Из сводки видно, что напряжение надо поработать колхозам и совхозам по продаже мяса государству. Около 30 тысяч центнеров мяса надо продать государству за два месяца! Необходимо строго соблюдать график поставки скота на мясокомбинат.

СОВЕТСКИЕ ВОИНЫ! СОВЕРШЕНСТВУЙТЕ БОЕВУЮ И ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПОДГОТОВКУ! ЕДИТЕЛЬНО И НАДЕЖНО ОХРАНЯЙТЕ МИРНЫЙ ТРУД СОВЕТСКОГО НАРОДА; ЗАВОЕВАНИЯ СОЦИАЛИЗМА!
ДА ЗДРАВСТВУЮТ ДОБЛЕСТНЫЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СССР!

(Из Призыва ЦК КПСС к 65-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Служат партии Родине РАДОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ



Тракторист ПМК-292 М. Р. Баймухаметов и его супруга, рабочая того же предприятия, получили благородственное письмо от командования воинской части, в которой служит их сын Азат.

«Уважаемые Мухамедян Раҳматуллович Гавтар Гадисовна, сообщаем Вам об образцовом исполнении своих служебных обязанностей Вашим сыном Азатом, — говорится в письме. — Он добросовестно изучил свою специальность, проявляет старание и трудолюбие. Дисциплинированный и исполнительный воин Является отличником боевой и политической подготовки. Пользуется доверием авторитетом в коллективе.

Мы гордимся Вашим сыном и разделяем вместе с Вами душевную благодарность и радость за

результаты его воспитания, за воспитание мужественного и стойкого защитника нашей Родины — Союза Советских Социалистических Республик».

Родители рады за лестный отзыв. Ведь они воспитали своих 9 детей именно в таком духе. Их старший сын Халилуда Баймухаметов — в звании капитана тоже служит в рядах Советской Армии. Друг — Кайбулла токарем, Сафигулла столяром трудится в коллективе ПМК-292. Пятый, младший сын Ильдус учился из автомеханика.

Бывший воин нашей армии М. Р. Баймухаметов и его супруга направляются тремя трудолюбивыми сыновьями.

НА СНИМКЕ: наш земляк воин Советской Армии Азат Баймухаметов

Посвятили юбилею

Большим событием в культурной жизни нашего района явился проходивший 28 октября в районном центре смотр-конкурса на лучшее исполнение комсомольских песен, посвященный 65-й годовщине со дня рождения ленинского комсомола.

В нем принимали участие 17 коллективов с общим количеством более 300 комсомольцев, которые представляли художественную самодеятельность сельских Домов культуры, комсомольских организаций, предприятий и учреждений, общеобразовательных школ района.

Большинство участников продемонстрировало подумонную, разнообразную программу. Например, коллектив художественной самодеятельности Уфимского сельского Дома культуры подготовил интересный монтаж из высоком художественным уровне с прекрасным музыкальным оформлением песен комсомольские песни. Дружно и слаженно спели ребята и девочки из Акъярской средней школы № 1. Хорошее впечатление у зрителей и журналистов оставил ученики из Целинной средней школы.

Они исполнили лишь одну песню, но хорошее оформление, лозунги, kostomki, монтаж — все это обусловило цельность и динамичность их выступления. Творческий подход показали ученики Султангузинской 8-летней школы. Они проинсценировали песню «Там, вдали за рекой». Следует отметить, что коллектива Абубакировской бригады колхоза «Крайний доброволец», второе место — коллектива Центрального отделения Матраевского совхоза, третье место — коллектива молодых учителей Уфимской средней школы.

В итоге смотр-конкурса первое место занял хороший коллектив комсомольцев Абубакировской бригады колхоза «Крайний доброволец», второе место — коллектива Центрального отделения Матраевского совхоза, третье место — коллектива молодых учителей Уфимской средней школы.

Среди общеобразовательных школ первое место занял ученический коллектив Акъярской средней школы № 1, второе место — Татар-Эзякской средней, 3-е место — Бурбайской восьмилетней школы.

Коллективы, занявшие призовые места награждены дипломами, а лучшие исполнители и руководители хоровых коллективов — памятными подарками.

Представители Антишанской 8-летней школы очень плохо выучили слова и мелодии песен. Эти недостатки наблюдались и в выступлениях ряда

других коллективов. Отсюда неуверенность, не приятные остановки, при исполнении песен, от чего она часто теряла смысл, становилась неинтересной, без огонька, без души. А ведь человек поет для того, чтобы доставить радость и эстетическое удовлетворение себе и зрителям.

Трудно объяснить и то, что за исключением комсомольской организации райисполкома, ни одна из 15 комсомольских ячеек не приняла участие в смотре, хотя рядом с ними больница, СПГУ-34, РОВД, торговые предприятия и другие учреждения пасынчивают в своих рядах не один десяток комсомольцев. Это большое упущение в работе секретаря комсомольских организаций. Именно они должны были беспокоиться о подготовке к смотру. При необходимости можно было обратиться за помощью в РДК или детскую музыкальную школу.

В целом смотр-конкурс прошел успешно. Он показал, что молодежь района любит комсомольские песни, знает их.

В итоге смотр-конкурса первое место занял хороший коллектив комсомольцев Абубакировской бригады колхоза «Крайний доброволец», второе место — коллектива Центрального отделения Матраевского совхоза, третье место — коллектива молодых учителей Уфимской средней школы.

Среди общеобразовательных школ первое место занял ученический коллектив Акъярской средней школы № 1, второе место — Татар-Эзякской средней, 3-е место — Бурбайской восьмилетней школы.

Коллективы, занявшие призовые места награждены дипломами, а лучшие исполнители и руководители хоровых коллективов — памятными подарками.

Н. ФЕДОРОВ,
председатель хорового общества района,

С. МЕЛЬНИКОВА,
преподаватель Акъярской детской музыкальной школы.

РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ! УЛУЧШАЙТЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ! ПОВЫШАЙТЕ КУЛЬТУРУ РАБОТЫ ЛЕЧЕБНЫХ И САНИТАРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ!

(Из Призыва ЦК КПСС).

Спасибо, Гали Ахметович!

Как часто мы замечаем, сколько вокруг нас добрых отзывчивых людей, любящих людей, которые служат всегда правдой, они поднимают дух и весят веру в выздоровление.

Справившись с недугом, я возвратилась в город Киров и приступила к работе. Чувствуя себя хорошо. Но через неделю районную газету сказать огромное спасибо Галию Ахметовичу, пожелать ему крепкого здоровья и творческих успехов в его неслыханном труде.

М. ЯКОВЛЕВА.
г. Киров.



НА СНИМКЕ: Г. А. Бурбайева осматривает больного, на заднем плане — медсестра Рафилы Алзабердиевы.

Фото В. УСМАНОВА.

УЧИТЕЛЯ — НА СЦЕНЕ

В Доме культуры села Янтышево коллективом учителей Янтышевской средней школы был дан большой концерт.

Зрители очень понравились игра на мандолине ветерана труда Ханифи Даминовой, песня в исполнении директора школы Сайфетдины Ибрагимова с дочкой Зульфией, пляски в исполнении Айгуль Ганымалевой и Аи-

сы Илимбетовой, песни — Мадины Иштаповой. Зрители также долго аплодировали ведущим Гульшат Шариповой и Раису Ахметовой.

Словом, учительский коллектив организовал хороший отдых для односельчан.

Р. ИШТАПОВА,
ученица 7 класса Янтышевской средней школы.

Следующий номер газеты выйдет 10 ноября.

Редактор Ш. М. БАЙГУСКАРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В райобсете имеются путевки в Стерлитамакский дом отдыха для ин-

валидов Отечественной войны всех групп с 12 и 24 ноября текущего года.

Райобсес.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Этот номер газеты набирала Н. КОНСТАНТИНОВА. Верстала Ф. ЗУЛКАРНАЕВА. Печатали Г. ШАРИПОВА, Ф. КУДАБАЕВА. Корректор Э. КАРАГУЛОВА.

Адрес редакции и типографии: БАССР, село Акъяр, проспект Целинный-37.

Телефоны: редактор — 2-11-95, зам. редактора, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 2-15-55, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-13-97, отдел переводов — 2-14-95, отдел писем и радиокорреспондент — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98, директор типографии — 2-15-62, наборный цех — 2-14-87.

Ханбуллинская типография Государственного комитета по делам издательства, полиграфии и книжной торговли Башкирской АССР. Заказ № 1531. Тираж 5140.